

ОТЗЫВ

научного руководителя о диссертационной работе Плеховой Ольги Владимировны «Аудиовизуальные СМИ Греции: история, правовые и этико-деонтологические основы, современные процессы», представленной на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.01.10 - журналистика

Диссертация Ольги Владимировны Плеховой, посвященная аудиовизуальным СМИ Греции, представляет серьезный интерес для всех, кто обеспокоен коммерциализацией СМИ, и вновь заставляет задуматься над тем, как сохранить не только правовые нормы современного телевидения, но и высокие этико-деонтологические основы содержания телевещания в сложных экономических условиях.

Проблемы греческого телевидения, которое входит в состав Европейского вещательного союза (EBU), описаны диссидентом детально и серьезно. О. В. Плехова выполнила свою задачу, показав сложность сохранения высоких стандартов и сложность противостояния глобализации и коммерциализации со стороны греческого телевидения, которое, так или иначе, является хранителем высоких ценностей греческой культуры и искусства.

О. В. Плехова проделала большую работу, собрав уникальные материалы по истории современного греческого телевидения. Во время сбора материалов для исследования диссидентка проживала в Греции, работала в греческих архивах и библиотеках, лично общалась с греческими журналистами.

Стоит также отметить, что во время обучения на факультете журналистики МГУ имени М.В. Ломоносова О. В. Плехова посещала занятия по новогреческому языку, литературе и искусству на кафедре византийской и новогреческой филологии филологического факультета МГУ, а также проходила языковую стажировку в Национальном Афинском университете им. Каподистрии и сдала экзамен по греческому языку на «отлично». Кроме

того, О. В. Плехова написла книгу «Первая радиостанция в Греции и на Балканах» (Πλέχοβα, Όλγα: Το πρώτο Ελληνικό ραδιόφωνο... και το πρώτο των Βαλκανίων, εκδ. Μπαρμπουνάκης 2002), посвященную «Радио Цигириди».

Основное содержание диссертационного исследования отражено в трех статьях, опубликованных О. В. Плеховой в журналах из перечня ВАК.

Таким образом, диссертация О. В. Плеховой представляет собой серьезный вклад в изучение современных процессов, происходящих в мире культуры и отражающихся в судьбах греческого наследия, и соответствует требованиям, которые предъявляются к работам на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.01.10 – журналистика.

01.03.2017



Доктор филологических наук,

Профессор кафедры зарубежной журналистики
и литературы,

Президент факультета журналистики
МГУ имени М.В. Ломоносова

Я.Н. Засурский

КОНТАКТНЫЕ ДАННЫЕ: ЗАСУРСКИЙ ЯСЕН НИКОЛАЕВИЧ

Доктор филологических наук

Диплом доктора наук: МФЛ №000393, Москва, 10 ноября 1967 года. Решением Высшей аттестационной комиссии от 7 октября 1967 года /протокол №44.

Аттестат профессора по кафедре истории зарубежной печати и литературы: АПР №011467, Москва, 21 августа 1968 года. Решением Высшей аттестационной комиссии от 24 июля 1968 года/протокол 545/П/

Профессор кафедры зарубежной журналистики и литературы факультета журналистики МГУ имени М.В. Ломоносова
125009 Москва, ул. Моховая, д.9, стр.1

Адрес официального сайта вуза: <http://www.journ.msu.ru/>

Адрес страницы кафедры: <http://www.journ.msu.ru/about/departments/14/78/>

Адрес персональной страницы: <http://www.journ.msu.ru/persons/787/>

Телефон кафедры: +74956293780

E-mail: yzassoursky@gmail.com